

PLUTON U JARCU

SMEMO LI DA PROVIRIMO U PEČINU SVOG NESVESNOG?
KAKO GOD, SADA MORAMO...

PLUTON, PLANETA EKSTREMA, TRANSFORMACIJE, GLOBALNOG DELOVANJA, KOLEKTIVNOG NESVESNOG ČOVEČANSTVA, NAKON TRINAEST GODINA PROVEDENIH U STRELCU, KRAJEM PROSLE GODINE OTVORIĆE JENOVU PUBLAVU U JAVI U JARCU U KIM ĆE BITI PUNIH TRINAEST GODINA, DO NOVEMBRA 2024. GODINE.

Budući da je njegovo delovanje u individualnom, a ne u globalnom smislu, često stihijsko, donoseći gubljenje kontrole, predavanje animalnom, a zapravo libidu, njegova veza sa seksualnošću takođe je prisutna. Pluton nas podseća da u čoveku od praiskonskih vremena živi jedno biće koje nikad ne umire, pa zato verujemo u reinkarnaciju ili paralelne univerzume, govoreći kako znamo da fizički kad-tad prestajemo da postojimo, ali da će se nešto sa energijom koju posedujemo dogoditi, nešto što nije smrt, već nov početak. U tom smislu, Pluton je taj koji nas približava smrti i nagoni da se s njom u nekom smislu suočimo. Međutim, kako današnji čovek još uvek nije sposoban da pojmi i da apsolutno veruje u ono što nije spoznao u svetu vidljivog, *Plutonova prava snaga zauvek leži u nesvesnom i tajnom svakog od nas, izbijajući povremeno na površinu nalik vulkanu koji se na svakih dvesta godina oglasi – tek da kaže da nije tačno da je „mrtav“.* Kako je Jarac znak stremljenja, ciljeva, ambicija, planova, sada je momenat da napravimo plan, ali ne za narednih pet ili deset, već za narednih 500 godina.

Plutonovo delovanje, baš zato što je na duže staze, postepeno je i često neprimetno. Čovek i ne oseća da se menja i dozvoljava da neke druge sile koje nisu nužno mrčne, sada uzimaju uzde iz njegovih ruku i vode ga, dok on čeka uglavnom neki konkretan događaj koji će tek označiti početak njegove transformacije. Pa što je čovek više duhovan, introspektivan, vešt da transcendiranje primeti i razume, to je prelaz lakši i bezbolniji. No čoveka najčešće menja neka globalna katastrofa, bilo kakva sila kao neminovnost, od otkaza, preko naglog prekida ljubavi,

do smrti, kao poslednje ali i najviše transcendencije koja nam je data.

PLUTON U JARCU – KAKO ĆEMO GA OSETITI

OVAN (znak ili podznak). Ovan, koji i ne želi da kopa po svojim slabostima već da se radije po stoti put priseća i razgleda svoje trofeje, da zbraja svoje uspehe, uvek tako likujući zbog sopstvene snage, sada baš na tom polju dostignuća, uspeha, sigurnosti i samopouzdanja oseća prazninu. *Šta sam uradio u životu? Ništa...* Kao da mu sve to što je iza njega više nije dovoljno veliko, pa će, kako je hrabar i odlučan, u ovom periodu krenuti u bitke sa Golijatima. Neki će u tim bitkama pobediti, a neki preceniti sopstvene potencijale, ili ući u ego-trip savim sigurni da je moć u njihovim rukama, i biti zatečeni debaklom i padom kada se dese. Mnogi Ovnovi radikalno će promeniti profesiju i iz jednog zanimanja preći u drugo. Ovnovi sada mogu dokazati da su rođeni da budu vođe ili primeri i da je tačno da se **sve može ako se hoće!**

BIK (znak ili podznak). Ovo je vreme kada će Bikovi, osim materijom i svrhom, svoj život morati da oplemene i određenom filozofijom, znanjem ili religijom. Budući da su od zemlje i čula stvoreni, eto buđenja politeizma, paganizma, okretanja pradavnim, skoro zabo-

Plutonovo delovanje, baš zato što je na duže staze, postepeno je i često neprimetno. Čovek i ne oseća da se menja i dozvoljava da neke druge sile sada uzimaju uzde iz njegovih ruku i vode ga

ravljenim verovanjima bilo Starih Slovena, bilo Maja i Asteka, drevnim znanjima i veštinama, kao i potreba za izučavanjem arheologije, antropologije, mitologije, simbolizma, ekologije i jezika prirode. *Snaga želje,*

onoliko koliko bude u svojoj primeni čista i posvećenija, toliko će više čuda u vidu iznenadnih pomoći i uticajnih učitelja od kojih će prikupljati retka znanja i iskustva prizvati. Od silne materije i trke za novcem, duh je pregladneo i sada traži da se prinesu žrtve. To i ne bi bilo teško da ta žrtva nije obustavljanje ili smanjenje često preobimnog posla, zarad učenja, kreativnog rada i rada na sebi. *Nadahnuća će biti u izobilju,* pogotovo za one koji pišu, slikaju, stvaraju neku umetnost, fanatične hrabrosti za one koji predaju, stvaraju i primenjuju zakone, novih interesovanja na pretek. Pluton će mnogima ovde doneti i iscrpljujuće, dugogodišnje sudske postupke, ali sa pozitivnim ishodom. Samo što dalje od politike.

BLIZANCI (znak ili podznak). *Šta da radim?* strašljivo će se poput deteta ostavljenog od roditelja upitati svaki Bliznac makar jednom dok se bude osećao kao da stoji na bitnom raskršću svoga života. I što duže bude na tom raskršću stajao, sve će se više osećati ukopanim da napravi makar kakav korak. U isto vreme, dok bude razmišljao da je možda najbolje da se ponaša *kao da se ništa nije dogodilo,* neće ni videti kada se između njega i onog sveta u koji je verovao do maločas, napravila ogromna pukotina i da se raskršće pretvorilo u liticu sa samo jednim putem ili večnim stajanjem na tački iz koje nema pomaka.

Staganacija ili promena, koliko god lako zvučalo, za ove brze, pokretne, visprene, lukave, rečima i mislima opsednute ljude, sada postaje ogroman problem. Ovo je trenutak tišine, kada misli moraju da umru i pre

nego što se rode jer su u datoj situaciji nepraktične i apsurdne. Zato će narednih šesnaest godina, shodno snazi svoje ličnosti, kao i ostatku horoskopa, neki Blizanci stajati u mestu čekajući da ih neka viša sila kao neminovnost sa te tačke pokrene (razvod, otkaz, nečija smrt i sl.), a oni drugi koji se u trenutku totalnog gubljenja smisla budu prepustili akciji umesto razmišljanju, daće im jedan nov, mnogo dublji uvid u život.



RAK (znak ili podznak). Morate sada napraviti razliku između onoga što neko od vas traži i onoga što sami nudite a da vam niko nije ni tražio, jer rođeni kao brižni i sa potrebom da budete odani i nezamenljivi, sada možete upasti u zamku sopstvene manipulacije koja se ogleda u činjenju i davanju sebe van svakih granica, samo da bi druga osoba vremenom postala zavisna od vas. U isto vreme, Pluton vas sada može usmeravati u mrežu takvih ljudi, gde se morate suočiti sa sopstvenom potrebom da od nekoga budete zavisni. Zato će u narednom periodu za sve Rakove najosetljiviji biti partnerski odnosi i sve vrste ličnih odnosa sa drugim ljudima (u koje ulazite sa emocijama). Tu će biti puno promena, iznenadnih preokreta koji vas podsećaju da *čovjek može imati moć (kao i kontrolu) samo nad sobom i svojim životom, a ne nad drugima.*



LAV (znak ili podznak). Dok je bio u znaku Strelca, koji je vatrenog elementa kao i znak Lava, Pluton kao da je donoseći Lavovima određene uspehe i progres, istovremeno tražio razumevanje vremena, toleranciju za druge, kao i moto koji Lav najviše mrzi: *Ne preteruj, već pogledaj druge, pa ćeš videti da je tebi dobro.* Zbog toga će Pluton u Jarcu više probuditi tu pravu lavovsku snagu nego što je to učinio Pluton u Strelcu. Sa novim ambicijama i omiljenom ulogom šefa,

vladara, autoriteta, Lav se vraća na svoj tron. Ovoga puta čvrstom voljom, strogošću i disciplinom kojoj se fanatično predaje, već hrli ka ostvarenju svojih ciljeva, i kratkoročnih i dugoročnih. Takav će biti i prema zaposlenima, ili će sada sav posao preuzeti na sebe – bez saradnika. On sam mora se čuvati hvalisanja, i ovoga puta – neka dela govore! U zdravstvenom smislu, Lavovi će se suočiti sa potrebom da iz temelja rekonstruišu svoje navike i ponašanja, i da poštuju zdravlje kao neprocenjivo bogatstvo. Zato već sad preventivno počnite terapije i alternative. Ne odlažite, već radikalno menjajte.



DEVICA (znak ili podznak). Sada nastupa plodan period koji će tražiti da po svaku cenu uživajte, da volite i da se osećate oplemenjenim onim što radite. Praktično, ukoliko je nekreativan i rutinski, posao će vas ubrzo naterati na duboku depresiju, pa iako ste na poslu i dalje dobri, vredni i lojalni, osetićete da vam se prazne emotivni kapaciteti (sada se ne odnose samo na ljubav prema poslu već i na moć doživljavanja radosti i sreće uopšte). *Sada vam je dozvoljeno da se ponovo igrate ma koliko godina imali,* da ponovo ispitajte svoje hobije i interesovanja, da učite neke nove stvari, pohađate nove kurseve i da im se opsesivno posvetite. Mnoge Device koje će ovaj period dočekati sa izvesnim znanjima i praksom, postaće predavači, otvoriće svoje škole, studija, galerije ili agencije, da bi se zapravo po čitav dan igrale i radile u isto vreme. Fatalne ljubavi su ono što vam sleduje, ali ne zaboravite da je ludilo isto zavodljivo i na vreme mu se oduprite pre nego što postanete marioneta u nečijim rukama. Ukoliko imate decu, ovo je doba kada se njihova individualnost odvaja od vas i kao reka za sebe, neukrotivo nastavlja dalje.



VAGA (znak ili podznak). Možda već osećate nemir i znake unutrašnje iscrpljenosti koja ovog puta ima veze samo sa ljudima. Averzija od gužvi, masovnih dešavanja, skupova, slaba otpornost na galamu i buku, potreba da od svega pobegnute kao u pećinu, samo su male naznake da je korenita i dugotrajna promena počela. No bežanje od sveta i drugih ljudi samo će nakratko izgledati kao rešenje, dok se od vas zapravo ovog puta traži suočavanje. Ako još uvek ne umete da kažete *ne želim i neću*, vadeći se okolo-naokolo diplomacijom i prihvatajući volju druge strane onda kada nemate dovoljno snage za otpor, samo ćete učiniti da se osetite bolesno, rastrgnuto i promašeno. Pritisak je ključna reč za ovaj period: vrlo jak osećaj da sve ide nekako stihijski mimo vaše volje i da, ako nešto ne učinite, možete izgubiti sopstveni osećaj vrednosti. Zato na vreme počnite da opažate sve to i na sve što vam se dešava gledajte kao na poruke iz svemira koje vam kažu: *Poštujte sebe da bi vas poštovali drugi.* Dobrota nije uvek dobra, naročito ne onda kada zaboravljamo da budemo dobri prema sebi.



ŠKORPIJA (znak ili podznak). Kako je Pluton vaša planeta, njegove moći vama su dobro poznate. Nije vam strana dramatičnija, kao ni razmišljanje o stvarima kao što su moć, novac, smrt i seks, nije vam novo ni razdvajanje, brisanje i rušenje jednog da bi se napravilo nešto drugo. Samo što ćete sada sve to imati priliku da osetite i u praksi. Razmišljanje o navedenim temama biće češće. Seks i smrt polako postaju deo vaše svakodnevice u mislenom obliku – kao način vašeg dubljeg pojmljenja sebe i života.

Ma čime se bavili, *zaronićete u srž materije* ili promeniti interesovanje. Uživaćete u novoj ulozi, osećajući kako ste odjednom

sposobni da zaista mnogo završite u jednom danu, samo zahvaljujući energiji koju ulivate u sve to zbog potrebe da što pre vidite rezultate. *Vaš eliksir mladosti i spasa je u rečima, knjigama, pisanju.* Setite se rečenica i dela velikih autoriteta koji odavno nisu živi, neka vas one vode, pa je zato dobro da svaki dan započnete nekim mudrim citatom.



STRELAC (znak ili podznak). Sada je došao momenat da sve naučeno ozbiljno i sa velikom odgovornošću primenite u praksi. Ne dozvolite da vas inercija povuče i da vaš način ponašanja sada bude kao pre. Prihvatite mudrost koju ste stekli, svoju moć reči koja dolazi onda kada treba i ako treba, a ne uvek, kao i to da vaš intelektualni rad, napor, znanje koje nosite svakako mora imati određenu vrednost (pa i u najbanalnijem smislu novca). Biće potrebno malo vremena za velike rezultate, ali oni su neminovni. Pluton će vas inače kažnjavati iscrpljivanjem, omalovažavanjem vašeg truda i kritikama koje ćete sada primati od onih koji nisu imali vaše iskustvo, i sve tako dok ne postanete gospodar nad svojom energijom i ne shvatite da je uzaludno davanje i trošenje sebe samodestrukcija ovog puta. Zato se čuvajte provokacija, i stvarajte što pre delo. Diploma, knjiga, zvanje, poduhvat, šta god da je – *samo ulijte svu svoju energiju u kreaciju i ne dozvolite silama destrukcije da vas obmanu* i ikada više frustriraju. Regeneracija je sada u polju koje se odnosi na prihode, čulno doživljavanje života i plodnost.



JARAC (znak ili podznak). Vama će Plutonov boravak u vašem znaku doneti sasvim sigurnu temeljitu promenu na nivou karaktera. No da bi taj njegov posao bio zaista delotvoran, najpre će vas učini nesigurnim i primetićete da, ma koliko iskustva i godina imali, odjednom postajete vrlo kritični i isključivi prema drugima. Međutim, taman kada budete osetili zadovoljstvo sobom, nastupi-

će težak period u kome ćete, voljno ili ne, morati da se pozabavite dubljim nivoima svoje ličnosti. Iako ste vešt arhivar koji strogim i jakim mehanizmom potiskivanja vešto čitavog života odlaže lične traume i strahove, sada presa puca i taj sadržaj iz nesvesnog, i kako ste mislili zaboravljenog, isplivava na površinu u vidu jakih emocija, ličnog doživljavanja svega. Zato je najproduktivnije *sada se suočiti sa slabostima* koje ste na nivou racija uvek mogli da prepričate, izgovorite, ali ne i doživite. *Doživljavanje je ključna reč.* A što pre do toga dođete, to će Plutonov učinak postati lakši, jer će se od onog koji pritiska i progoni pretvoriti u najvećeg iscelitelja. Slobodni ste i dalje da pravite planove, ali tek kada detaljno pretresete i promenite svoje dosadašnje stavove i prioritete.



VODOLIJA (znak ili podznak). Od svih, vi ćete se najbolje adaptirati na Plutonovo dejstvo, utoliko više što će on najpre da vam se pojavi na nivou nesvesnog, bilo kroz upečatljive snove bogate simbolizmom, paranormalna iskustva, nove potrebe da istražujete i učite psihologiju, medicinu, ili bilo šta što sa ljudskom psihom i njenim potrebama ima veze ne biste li bolje definisali sebe. Kao što postoji vreme kada se traga za identitetom kako bi osoba razumela ko je, tako isto postoji vreme kada se lako odričemo stečenih identiteta, takođe da bismo saznali ko smo, ali na jednom sada kolektivnom nivou. Zbog toga jedino sujeta, egoizam i svaka vrsta isticanja sopstvene ličnosti i neprikosnovnosti može nailaziti na izazove i protivljenja, što vama nije problem budući da ste u konstantnoj potrazi za oponiranjem. No sada, kao da svaki put kada želite da po svaku cenu brinite i istaknete sebe, jedno biće unutar vas se buni i lako vas umara u toj borbi do odustajanja. A kada odustanete, shvatićete da to *nije poraz već pobeda*, u kojoj je *čovjek pobedio najvećeg protivnika – samoga sebe, kako bi pronašao ličnu veru.*



RIBE (znak ili podznak). Narednih šesnaest godina imaćete priliku da dalje razvijate svoje ambicije na kolektivni, više socijalni način – povezujući se sa drugima, radeći u kolektivu, timu, polazeći ovog puta od pitanja šta je to potrebno svima, a ne samo jednoj osobi. Socijalni odnosi utoliko će biti na meti promena koje dolaze, a vaš nivo razumevanja čoveka kao jedinke biće usavršen, jer ćete uspeti da naučite da razumete najnerazumljivije u čoveku – njegovu slobodnu volju i snagu, pa čak i onda kada je to suprotno onome u šta vi verujete. *Svako je univerzum za sebe*, samodovoljan na neki način u svojoj usamljenosti, što vi kao neko ko ima monopol nad samoćom veoma dobro razumete. No opet, dok ne stignete do ovih lekcija, Pluton će vam unositi nemire i energetski vas mrviti, donoseći često u vaš život potpuno suprotno od onoga što želite. *Ne postoji crno ni belo. Ne postoji dobro ni loše. Sve je takvo kakvo je, a život je savršena kreacija kosmosa.* Posebno bih vas opomenula da se čuvate projekcija i da naivno ne srljate povodeći se uverenjima, učenjima, verama drugih. Pronađite svoju.

DNEVNI HOROSKOP (za 366 datuma rođenja) nastao je kao rezultat višedecenijskog povezivanja astrologije sa psihologijom i istorijom. Uz oslanjanje na numerologiju i tarot, grupa istraživača u Nju Džersiju je od 1970. do 1998. detaljno izradila „lične horoskope“ za svaki datum rođenja u godini. Uz precizne psihološke karakteristike i specifičnosti dana rođenja u godini, priređivači su u okviru ove obimne knjige dodatno opisali i karakteristike ličnosti vezane za zodijske podgrupe. Tako će svako u ovom horoskopu načinjenom po danima rođenja moći da pronade ne samo osnovne podatke o svom danu i sebi nego i o drugima, svojim poznanicima i prijateljima, kao i o onima koji to nisu.

Sensa vam poklanja dva primerka knjige „Dnevni horoskop“. Šifra poklona Sensa4, uputstvo za slanje SMS-a na strani 144.

